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„Ich hab´ ziemliche Schmerzen“- Arbeitsblatt 1 
Fragen zum Text 
 
����Hören Sie den Text und kreuzen Sie die richtige Ant wort an: 
 
1. Der Zahnarzt hat der Frau �  einen Zahn plombiert 
 �  einen Zahn gezogen 
 
2. Der Zahnarzt hat der Frau �  ein Rezept ausgestellt 
 �  kein Rezept ausgestellt 
 �  ein Antibiotikum verschrieben 
 �  kein Antibiotikum verschrieben 
 �  ein Schmerzmittel verschrieben 
 �  kein Schmerzmittel verschrieben 
 
3. Der Apotheker empfiehlt  �  ein Antibiotikum 
 �  ein Schlafmittel 
 �  ein Schmerzmittel 
 
 
4. Die Kundin soll  �  bei Bedarf ein bis zwei Tabletten täglich nehmen 
 �  zwei Tabletten täglich nehmen 
 �  bei Bedarf ein bis drei Tabletten täglich nehmen 
 
 
5. Wenn es nicht besser wird muss, die Frau �  sofort zum Zahnarzt gehen 
 �  morgen zum Zahnarzt gehen 
   
    Wenn es nicht besser wird, muss die Frau �  mehr Schmerzmittel nehmen 
 �  ein Antibiotikum nehmen 
 
 
6. Das Schmerzmittel kostet �  zwei dreißig  
 �  drei dreizehn 
 �  drei dreißig 
 
 
7. Der Preis ist �  höher als die Rezeptgebühr 
 �  gleich hoch wie die Rezeptgebühr 
 �  unterhalb der Rezeptgebühr 
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Lösungen  

1. Der Zahnarzt hat der Frau einen Zahn gezogen. 
2. Der Zahnarzt hat der Frau kein Rezept/kein Antibiotikum/kein Schmerzmittel 
verschrieben. 
3. Der Apotheker empfiehlt ein Schmerzmittel. 
4. Die Kundin soll die Medizin bei Bedarf ein bis drei täglich nehmen.  
5. Wenn es nicht besser wird, muss die Frau morgen zum Zahnarzt gehen.  
    Wenn es nicht besser wird, muss die Frau ein Antibiotikum nehmen. 
6. Das Schmerzmittel kostet drei dreißig.  
7. Der Preis ist unterhalb der Rezeptgebühr.  


